
19. P Suzana, 
mučenka 

Otoče 

 

17.30 

 

† Antona Debelaka 

20. T Fabjan in 
Boštjan, muč. 

Kamna 

Gorica 

17.30 † Marijo Šimnic 

21. S Neža, muč.   maše v fari ne bo 

22. Č Vincencij, 
muč. 

Dobrava 

 

17.30 za zdravje 

23. P Henrik, duh. Kamna 

Gorica 

15.00 

17.30 

Inštitut Integrum za birmance 

po namenu 

24. S Frančišek 
Saleški, škof 

Dobrava 17.00 †† Jožove in v zahvalo 

25. N NEDELJA 
BOŽJE 
BESEDE 

Kamna 

Gorica 

Lesce 

8.00 

 

17.00 

† Frančiško Kalan, 30. dan 

 

mini svetopisemski maraton 

26. P Timotej in Tit, 
škofa 

Otoče 17.30 † Mojco Pogačnik Cvenkel 

27. T Angela Merici, 
ust. uršulink 

Kamna 

Gorica 

17.30 

 

† Jožeta Kunšiča, 30. dan 

28. S Tomaž 
Akvinski, red. 

  maše v fari ne bo 

29. Č Valerij, škof Dobrava 17.30 po namenu 

30. P Martina, 
mučenka 

Kamna 

Gorica 

17.30 po namenu 

31. S Janez Bosko, 
ust.salezijancev 

Dobrava 

Dobrava 

17.00 

17.45 

† Rožleta Valjavca 

BOŽIČNI KONCERT  

1. N 4. NEDELJA 
MED LETOM 
VABLJENI 
NA REVIJO 

Kamna 

Gorica 

Radovljica 

8.00 

 

15.00 

† Dušana Betona, 30. dan 

 

dekanijsko srečanje župnijskih 

pevskih zborov v Radovljici 

PRIPOROČAM SE ZA MAŠNE NAMENE. 
         V petek 23. 1. ob 15h v župnišču organiziramo dveurno srečanje BIRMANCEV 
s sodelavci Inštituta Integrum. Tema: krščanski pogled na spolnost. VABLJENI!  

         25. januarja vas ob 17h vabim, da se pridružite svetopisemskemu maratonu. 
Prebirali bomo knjigo Psalmov, od 75. Psalma naprej (do 74 Psalma smo jih 
prebrali lani). Če pridete, s seboj prinesite Sveto pismo. 

         Romanje proti Čedadu, Stari Gori nad Čedadom in Huminu, predvideno za 24. 
januarja, zaradi premajhnega števila udeležencev odpovedujem.           

Izdala župnija Kamna Gorica. Odgovarja: Marko Avsenik, žup. upravitelj. 
El. naslov: marko.avsenik@rkc.si Telefon: 041 614 964                                                                                                                    

ŽUPNIJSKI LIST 

ŽUPNIJE  

KAMNA GORICA 

 
Letnik 3. Št. 2. (od 18. 1. do 1. 2. 2026) 
 

NEDELJA BOŽJE BESEDE 
Nedelja Božje besede nas vabi, da se znova ustavimo ob Svetem pismu. Ne kot 

ob knjigi, ki jo opazujemo od daleč, ampak kot ob Besedi, ki je – kakor beremo v letošnjem 
geslu – blizu človekovemu življenju in vsakdanjosti.  

Berila današnje nedelje govorijo o svetlobi. Izaija govori o ljudeh, ki so bili v temi, 
pa so zagledali luč. Evangelij pa pokaže, da ta luč dobi obraz v Jezusu, ki začne 
oznanjevati in kliče prve učence. Svetloba v Svetem pismu ni oddaljena ideja, ampak 
znamenje Boga, ki stopa v življenje ljudi. In prav na ta način Bog tudi govori in kliče – 
pogosto sredi vsakdanjega življenja… Gideona Bog nagovori, medtem ko v stiskalnici s 
palico otepa pšenico; Simon in Andrej mečeta mreže v jezero, ko zaslišita Jezusov klic; 
Mojzes pa pase drobnico svojega tasta. Božji nagovor ne zahteva posebnih prostorov, 
izrednih okoliščin ali »primernih« trenutkov. Božja beseda ne čaka na idealne razmere. Bog 
poseže v človeško življenje tam, kjer se to dejansko odvija – v preprostosti vsakdanjosti. 
Prav zato Božji klic pogosto najprej vzbudi odpor in strah. Toda pri Božjem klicu niso 
odločilni družbeni položaj, življenjske okoliščine ali osebnostne lastnosti. Nihče od 
poklicanih ni bil predhodno pripravljen za tako nalogo. Zato ni presenetljivo, da se Mojzes in 
drugi temu klicu najprej uprejo. Zavedajo se svoje nepopolnosti, svoje neprimernosti.  

Toda prav v tej nepopolnosti se razodeva Božja bližina. To še posebej jasno 
pokaže Božji odgovor Mojzesu, ko mu na vprašanje po imenu preprosto odgovori: »JAZ 
SEM.« Bog Mojzesu odgovori na način, kakor da svojega imena ne bi hotel razodeti. A v 
resnici ga razodene – s svojo prisotnostjo. Glas je razodel prisotnost, sama oblika imena ni 
bila ključna. Ime odkriva poseben odnos med Bogom in izvoljenim ljudstvom ter je kot tak – 
kakor starševski za svoje otroke – zagotovilo Božje zvestobe, bližine in rešitve. Božja 
beseda tako ni razlaga Boga, temveč zagotovilo njegove navzočnosti, zvestobe in rešitve. 
Podoben poudarek srečamo tudi pri preroku Izaiju, ko v videnju zasliši vzklikanje serafov. 
Vzklikanje serafov – »Svet, svet, svet je GOSPOD nad 
vojskami« – izraža osrednjo Izaijevo teološko misel: 
svetost Boga. S tem oznanja, da je Bog popolnoma 
drugačen od človeka in sveta: oboje presega in presega 
celo človeške predstave o Bogu…  

Nedelja Božje besede nas zato vabi, da Besedi 
dovolimo, da govori tudi danes – sredi našega 
vsakdana, v naši nepopolnosti, v naši zgodovini. Kajti resnično: prav blizu nas je Beseda. 

mailto:marko.avsenik@rkc.si


FRAZE DEMONOV OB EVHARISTIČNI ADORACIJI 

Gabriele Amorth S.S.P. je bil italijanski katoliški duhovnik 
(pavlinec) in eksorcist za rimsko škofijo. Amorth je skupaj s petimi 
drugimi duhovniki ustanovil Mednarodno združenje eksorcistov. 
Njegovo delo na področju demonologije in katoliškega eksorcizma 
mu je prineslo mednarodno priznanje. 
 V številnih izganjanjih demonov je uspel pridobiti nekaj 
pretresljivih fraz, povezanih z evharistično adoracijo. Te besede, 
iztrgane od demonov, razkrivajo izjemno moč, ki jo kaže Jezus 
Kristus v prisotnosti Najsvetejšega zakramenta. 

Nekaj teh fraz: 
• "Tam je On, skrit v tem belem kruhu! A ni 

nam skrit; vidimo ga in Njegova luč nas gori. 
To je kot ogenj, ki ga ne moremo pogasiti! " 
• "Ta kos kruha ni samo kruh. To je On, tisti, 
ki nas je poslal iz nebes! Sovražimo ga, 
vendar se mu ne moremo približati! " 
• "Če bi ljudje vedeli, kdo je v resnici tam, bi 
pokleknil ves svet in mi bi bili poraženi za 
vedno! " 
• "Vsaka minuta pred Njim črpa našo moč. 
Zaradi njega bežimo kot strahopetci! " 
• "Kraj, kjer ga častijo, je poln angelov. 
"Vanj ne moremo vstopiti niti z našimi 
pastmi! " 
• "Ko ga častite, on zasidra vaše duše in 
uniči vse, kar smo storili v vašem življenju." 
• "Ura češčenja nam vzame duše, ki smo jih 
lovili več let. To je kot velika vojna proti nam 
in vsakič jo izgubimo! " 
• “Sveta ura napolni vaše domove in vaše 
družine s svetlobo. Ne prenesemo te 
svetlobe, zaslepi nas! " 
• "Ko grešniki obhajajo sveto uro, prejmejo Njegovo usmiljenje in naše verige so zlomljene. 
To je za nas propad! " 
• "Te ure tišine pred Njim so kot kladivo, ki udari v naše glave." “Nismo se mu mogli upreti! " 
• "Ko ga pogledajo, nič ne rečejo, ampak On deluje v njihovih srcih. Uničuje nas od znotraj!" 
• "Tišina pred Njim je močnejša od tisoč besed. Napolni jih z milino in jih naredi  
nepremagljive! " 

• "Vsak trenutek čaščenja, ki ga naklanjajo dušam v vicah, te osvobaja. Ta dejanja so kot 
meči, ki režejo naše verige! " "Ne moremo jih dobiti nazaj!" 
• "Ko molijo za mrtve, mi izgubimo in oni pridobijo Njegovo svetlobo. To je neznosno! " 
• "Ustavite te popravljalne kulte! Vsako dejanje pred Njim uniči to, kar smo zgradili s toliko 
truda. " 
• "Obnovitveno čaščenje je za nas strup. "Kot da uničujejo vse, kar počnemo v duši!" "  
• "Tisti, ki preživijo čas v Njegovi prisotnosti, so zaščiteni! Kot da bi okoli njih zgradili ognjeni 
zid. Ne dosežemo jih zlahka! " 
• "Vsakič, ko ga kdo izmed vas pogleda z vero, nas zadene kazen, ki nas prizadene bolj kot 
tisoč verig. " 
• "Ko Te nekdo ljubi z vsem srcem, vzame, kar je naše. Vsakič nas ponižuje! " 
• "Te molitve pred Svetim za grešnike so naš propad. Grešniki prejemajo Njegovo 
usmiljenje in kesanje, ki uničuje naše pasti! " 
• "Ko moliš za izgubljene pred Njim, jim On pokaže svojo ljubezen in zlomi naše verige. 
Katastrofa za nas! " 
• "Čaščenje grešnikov nas pušča nemočne nad njimi. Bog jih pokriva s svojo krvjo in mi se 
jih ne moremo več dotakniti! " 
• "Zažgite nas, zažgite nas! Ta svetloba, ki seva iz Svetega, je kot ogenj, ki ga nikoli ne 
moreš pogasiti. " 
• "Tam je živ in tega ne prenesemo. Tvoj videz nas uničuje. " 
• "Vsak, ki je predan, je za nas bolečina. On je prisoten in ne moremo se približati!" 
• "Duše, ki so predane Čaščenju, so kot meči, ki nas prebodejo. Ne moremo jih premagati! " 
• "Tiste majhne skupine, ki ga častijo, so močnejše od vseh naših vojska." 
• "Ena ura z Njim je vredna več kot tisoč molitev, ki ne vključujejo Njegove prisotnosti. " 
• "Čaščenje Svetega je kot dež, ki pogasi ognje, ki jih prižigamo na svetu. " 
• "Ta dejanja čaščenja prinašajo mir na zemlji" 
 

Čas, v katerem živimo, je zapleten, zagotovo ga tudi demoni pomagajo zapletati. 
Če se bomo na pot v novo leto podali skupaj z Jezusom Kristusom, nam bo On pomagal 
razvozlavati vozle, v katere smo se zapletli.  

V tednu, ki je za nami so se slovenski škofje srečali s papežem Leonom XIV. 
Priporočili so se nam v molitev. Še naprej vas spodbujam, da molimo zanje in za Cerkev na 
Slovenskem, za našo faro in za nove duhovne poklice. Molimo za mir na svetu in v srcu. 
Molimo za edinost med kristjani na začetku ekumenske osmine. Priporočimo Jezusu 
letošnje birmance in prvoobhajance, ki se pripravljajo na prejem zakramentov. Molimo tudi 
za mlade in vse, ki so se od Cerkve oddaljili, da bi jih Sveti Duh privedel nazaj v Cerkev. 
Molimo, da bi Slovenci na volitvah izbrali dobre voditelje naše države. Molimo, za dobro 
izbiro župnijskih sodelavcev na volitvah za ŽPS in GS. Molimo za vse, ki se pripravljajo na 
zakon in nameravajo ustanoviti družino. Molimo za vse, ki se pripravljajo na rojstvo otrok…  
 

V mnogih cerkvah se posvečajo češčenju Najsvetejšega zakramenta. Hvaležen 
sem vsem, ki se jim pri češčenju pridružite. Tako boste izprosili milosti tudi za našo faro.   


